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Вступ 

Кожен сучасний учитель прагне зацікавити своїх учнів  власним 

предметом, що він викладає, бо це є запорукою успішного навчання. 

Очевидно що таке завдання, ставлять перед собою і вчителі математики. 

Одним із способів зацікавити учнів математикою є добре спланована 

позакласна робота. 

Позакласна діяльність дає можливість ширше популяризувати 

досягнення та значення математичних наук, виховувати в учнів любов до 

математики, сприяти виявленню та розвитку здібностей учнів, глибшому 

засвоєнню навчального матеріалу. Тут створюються широкі можливості для 

того, щоб переконати учнів, що тільки через шкільну математику можна 

отримати широку оцінку досягнень сучасної математичної науки. Розуміння 

її досягнень, навіть у загальному сенсі, пробуджує в учнів бажання творчого 

пошуку, глибших знань, математичної майстерності. Учні також 

переконуються, що розвиток математики визначається самим життям, яке 

ставить все нові й нові завдання в різних сферах діяльності людини, 

спонукаючи до відстеження нових шляхів, нових змін у сучасному житті. 

Позакласні заняття мають великий вплив на розвиток людини, і на 

самого вчителя, бо, готуючись до своїх занять математичного гуртка, він 

досконало вивчає відповідні джерела та літературу, розширюючи і 

поглиблюючи цим власні знання з галузі елементарної та вищої математики, 

її історії тощо. 

Нашу тему для написання дипломної роботи „Позакласна робота з 

математики в основній школі" ми вибрали не випадково. Працюючи не 

перший рік у освітньому закладі мені доводилось відвідувати планові 

засідання педагогічної ради. На одному з таких засідань йшла мова про 

учителя, людину поважного віку, про її безперечний педагогічний талант, та 

любов до учнів. Коли цього навчального року на день учителя вона 

приймала у себе чергових гостей, серед яких були і колишні учні, деякі з 

яких теперішні її колеги, їй поставили одне питання про сьогоднішнє 
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сучасне покоління школярів, чи вважає вона його розбещеним та 

незацікавленим у здобутті освіти, що школа для більшості з них стає лише 

„клубом спільних інтересів"? Її відповідь була наступна. Вона сказала що 

сучасні діти – це лише діти, які не мають поганого покоління. Є нове 

сучасне покоління, яке вимагає нових, сучасних методів та підходів до 

себе." Я вирішила переконатися в цій мудрій відповіді досліджуючи не 

самі звичайні уроки математики, а саме позакласну шкільну роботу з 

дітьми, яким чином вона може змінити ставлення сучасних учнів до 

нашого предмету, якщо застосовувати нові, сучасні, цікаві для них підходи. 

Мета нашої дипломної роботи: на основі вивчення теоретичних та 

психолого-педагогічних форм та методів організації та проведення 

позакласної роботи саме з математики в основній школі, розробити 

власну методику проведення різних позакласних заходів в школі з 

математики та дослідити їхній вплив на розвиток та підвищення рівня 

математичних знань сучасних учнів та зацікавленості до нашого предмета. 

Об'єктом дослідження є процес навчання математики учнів освітніх 

закладів за допомогою позакласних занять. 

Предмет дослідження – методика проведення позакласної роботи з 

математики серед підлітків в закладах освіти. 

У нашій дипломній роботі визначена наступна гіпотеза: 

Якщо методично вірно та систематично організовувати та 

проводити навчальну роботу з математики у позаурочний час, 

використовуючи сучасний, новітній, цікавий теоретичний матеріал, 

нестандартні завдання з нашого предмету, різноманітні форми організації 

позакласних занять учнів, тощо, то це сприятиме: 

 підвищенню рівня загального розвитку учнів та особливо 

математичного; 

 зростання інтересу до предмету; 

 виявленню та розвитку особистих здібностей учнів; 

 глибшому засвоєнню навчального, програмного матеріалу 
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Висновки 

Сучасні люди мають можливість забезпечити себе всім необхідним 

завдяки науково-технічному прогресу, який привніс в наше життя безліч 

революційних відкриттів. Математика є універсальною наукою і входить до 

складу різних дисциплін сучасності. Це необхідна і одна з найважливіших 

основ фундаменту розвиненої галузі науки. Але ми також не повинні 

забувати про духовний аспект людського життя, який також повинен 

розвиватися. 

Завдання вчителя, його місія – сформувати особистість людини, 

створити сприятливі умови і можливості для розвитку та самоствердження 

кожної дитини. 

На уроках математики учні отримують базовий обсяг знань про 

предмет, іноді навіть якщо вони їм це не цікаво. Це проблема. Але її потрібно 

досліджувати, і вона може бути розкрита. 

Позакласні заходи, такі як дидактичні ігри, математичні конкурси та 

вечори, покликані створити атмосферу виховного впливу, яка дозволяє 

учневі побачити різноманіття математичних наук, тим самим змінюючи його 

ставлення до предмету. Це необхідно для загального розвитку його 

особистості, виховання світоглядного мислення. Це також збагачує духовний 

світ дитини. 

У нашому дослідженні були підтвердженні наступні дослідницькі 

гіпотези. 

Планомірні і систематизовані заняття з математики в позаурочний час з 

використанням цікавих теоретичних матеріалів, нестандартних завдань з 

предмету, організації різних форм позаурочної діяльності учнів і т. д. то це 

сприятиме: 

 Підвищенню рівня математичного та загального розвитку учнів; 

  Інтерес до предмета зростає; 

  Виявленню та розвитку здібності учнів; 

  Більш глибоке засвоєння програмного матеріалу. 
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Вивчаючи психолого-педагогічні передумови організації та 

проведення позакласних заходів, розробляючи сценарії і опитуючи 

вчителів і учнів про їхнє ставлення до позакласного проведення часу з 

математики, я прийшла до висновку, що моя гіпотеза реалізується. 

Уміло організовані позакласні заняття сприяють розширенню і 

поглибленню знань, отриманих на уроках, показують, як 

використовувати їх на практиці, допомагають молоді увійти в світ 

науково-технічних ідей. 
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